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IV. INTERPELACIONES, MOCIONES, PRE-
GUNTAS Y CONTESTACIONES.

Preguntas con respuesta Oral ante la Comi-
sión (P.O.C.)

P.O.C. 317-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Industria, Comercio y
Turismo, formulada a la Junta de Castilla y
León por la Procuradora D.ª Carmen Gar-
cía-Rosado y García, relativa a gestiones
sobre oficina en Gran Bretaña para promo-
ción del turismo a la Ruta de la Plata,
publicada en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Castilla y León, N.º 248, de 25 de
septiembre de 1998.

P.O.C. 318-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Industria, Comercio y

Turismo, formulada a la Junta de Castilla y
León por la Procuradora D.ª Carmen Gar-
cía-Rosado y García, relativa a implanta-
ción de oficina en Gran Bretaña para pro-
moción del turismo a la Ruta de la Plata,
publicada en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Castilla y León, N.º 248, de 25 de
septiembre de 1998.

P.O.C. 319-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Medio Ambiente y
Ordenación del Territorio, formulada a la
Junta de Castilla y León por la Procuradora
D.ª Carmen García-Rosado y García, relati-
va a denuncias sobre Vías Pecuarias en la
provincia de León, publicada en el Boletín
Oficial de las Cortes de Castilla y León, N.º
248, de 25 de septiembre de 1998.

P.O.C. 320-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Agricultura y Ganade-
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ría, formulada a la Junta de Castilla y León
por la Procuradora D.ª Carmen García-
Rosado y García, relativa a explotación de
nave agroganadera en Pedroso de la Armu-
ña, publicada en el Boletín Oficial de las
Cortes de Castilla y León, N.º 248, de 25
de septiembre de 1998.

P.O.C. 326-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Medio Ambiente y
Ordenación del Territorio, formulada a la
Junta de Castilla y León por el Procurador
D. Cipriano González Hernández, relativa
a instalación de parque eólico en la zona de
Las Quilamas (Salamanca), publicada en el
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y
León, N.º 248, de 25 de septiembre de
1998.

P.O.C. 327-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Medio Ambiente y
Ordenación del Territorio, formulada a la
Junta de Castilla y León por el Procurador
D. Cipriano González Hernández, relativa
a eficacia práctica del Decreto 107/98
sobre instalación de parques eólicos, publi-
cada en el Boletín Oficial de las Cortes de
Castilla y León, N.º 248, de 25 de septiem-
bre de 1998.

P.O.C. 334-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Medio Ambiente y
Ordenación del Territorio, formulada a la
Junta de Castilla y León por la Procuradora
D.ª Carmen García-Rosado y García, rela-
tiva a ampliación y resolución de expe-
diente sancionador contra arrendatario de
un coto de caza, publicada en el Boletín
Oficial de las Cortes de Castilla y León,
N.º 248, de 25 de septiembre de 1998.

P.O.C. 336-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Agricultura y Ganade-
ría, formulada a la Junta de Castilla y León
por la Procuradora D.ª Carmen García-
Rosado y García, relativa a permisividad
en la instalación de una nave agroganadera
al aire libre en Pedroso de la Armuña,
publicada en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Castilla y León, N.º 250, de 1 de
octubre de 1998.

P.O.C. 340-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Presidencia, formula-
da a la Junta de Castilla y León por el Pro-
curador D. José M.ª Crespo Lorenzo, rela-
tiva a grado de cumplimiento de las cláusu-
las  del  Convenio con RTVE para la
ampliación de la programación del Centro

Territorial en Castilla y León, publicada en
el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla
y León, N.º 257, de 22 de octubre de 1998.

P.O.C. 343-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Transportes y Comu-
nicaciones, formulada a la Junta de Castilla
y León por la Procuradora D.ª Leonisa Ull
Laita, relativa a informes y actuaciones en
el puente de San Martín de Rubiales, publi-
cada en el Boletín Oficial de las Cortes de
Castilla y León, N.º 260, de 28 de octubre
de 1998.

P.O.C. 344-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Medio Ambiente y
Ordenación del Territorio, formulada a la
Junta de Castilla y León por el Procurador
D. Agustín Prieto Mijarra, relativa a cons-
trucción de vivienda fuera del casco urba-
no de Navalmoral de la Sierra, publicada
en el Boletín Oficial de las Cortes de Casti-
lla y León, N.º 264, de 6 de noviembre de
1998.

P.O.C. 345-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Industria, Comercio y
Turismo, formulada a la Junta de Castilla y
León por la Procuradora D.ª Carmen Gar-
cía-Rosado y García, relativa a proyectos e
intervenciones en Salamanca en los próxi-
mos tres años como Ciudad Patrimonio de
la Humanidad, publicada en el Boletín Ofi-
cial de las Cortes de Castilla y León, N.º
264, de 6 de noviembre de 1998.

P.O.C. 346-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Industria, Comercio y
Turismo, formulada a la Junta de Castilla y
León por la Procuradora D.ª Carmen Gar-
cía-Rosado y García, relativa a proyectos e
intervenciones en Ávila en los próximos
tres años como Ciudad Patrimonio de la
Humanidad, publicada en el Boletín Ofi-
cial de las Cortes de Castilla y León, N.º
264, de 6 de noviembre de 1998.

P.O.C. 347-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Industria, Comercio y
Turismo, formulada a la Junta de Castilla y
León por la Procuradora D.ª Carmen Gar-
cía-Rosado y García, relativa a proyectos e
intervenciones en Segovia en los próximos
tres años como Ciudad Patrimonio de la
Humanidad, publicada en el Boletín Ofi-
cial de las Cortes de Castilla y León, N.º
264, de 6 de noviembre de 1998.
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P.O.C. 348-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Medio Ambiente y
Ordenación del Territorio, formulada a la
Junta de Castilla y León por la Procuradora
D.ª Leonisa Ull Laita, relativa a proyecto
de construcción del vertedero comarcal
«Alto Esgueva-Peñafiel», publicada en el
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y
León, N.º 268, de 17 de noviembre de
1998.

P.O.C. 349-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Arquitectura y Vivien-
da, formulada a la Junta de Castilla y León
por la Procuradora D.ª Carmen García-
Rosado y García, relativa a promoción de
viviendas en alquiler para jóvenes en cua-
tro provincias de la Comunidad, publicada
en el Boletín Oficial de las Cortes de Casti-
lla y León, N.º 276, de 15 de diciembre de
1998.

P.O.C. 350-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Arquitectura y Vivien-
da, formulada a la Junta de Castilla y León
por la Procuradora D.ª Carmen García-
Rosado y García, relativa a planes de pro-
moción de viviendas en alquiler para jóve-
nes, publicada en el Boletín Oficial de las
Cortes de Castilla y León, N.º 276, de 15
de diciembre de 1998.

P.O.C. 351-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Industria, Comercio y
Turismo, formulada a la Junta de Castilla y
León por la Procuradora D.ª Leonisa Ull
Laita, relativa a motivos de la falta de asis-
tencia del Director General de Turismo al
Congreso Internacional del Duero, publica-
da en el Boletín Oficial de las Cortes de
Castilla y León, N.º 276, de 15 de diciem-
bre de 1998.

P.O.C. 355-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Arquitectura y Vivien-
da, formulada a la Junta de Castilla y León

por el Procurador D. Cipriano González
Hernández, relativa a objetivo y coste de la
división del sótano en las viviendas de pro-
moción pública Entrepuentes de Béjar,
publicada en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Castilla y León, N.º 277, de 18 de
diciembre de 1998.

P.O.C. 356-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Arquitectura y Vivien-
da, formulada a la Junta de Castilla y León
por el Procurador D. Cipriano González
Hernández, relativa a iniciación de proce-
dimiento para dotar de trasteros a las
viviendas de promoción pública Entre-
puentes de Béjar, publicada en el Boletín
Oficial de las Cortes de Castilla y León,
N.º 277, de 18 de diciembre de 1998.

P.O.C. 357-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Arquitectura y Vivien-
da, formulada a la Junta de Castilla y León
por el Procurador D. Cipriano González
Hernández, relativa a solución a la situa-
ción de los sótanos de las viviendas de pro-
moción pública Entrepuentes de Béjar,
publicada en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Castilla y León, N.º 277, de 18 de
diciembre de 1998.

Contestaciones.

P.E. 4675-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por la Procuradora D.ª Begoña Núñez
Díez, relativa a Residencias, Casas de Aco-
gida y Pisos Tutelados para atención de
mujeres desprotegidas, publicada en el
Boletín Oficial de estas Cortes, N.º 268, de
17 de noviembre de 1998.

P.E. 4704-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por la Procuradora D.ª Carmen García-
Rosado y García, relativa a cesión de Cas-
tillos usados como paneras y silos, publica-
da en el Boletín Oficial de estas Cortes, N.º
271, de 28 de noviembre de 1998.
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IV.INTERPELACIONES, MOCIONES, PREGUN-
TAS Y CONTESTACIONES.

Preguntas con respuesta Oral ante la Comisión
(P.O.C.).

P.O.C. 317-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 22 de diciembre de 1998, la Procuradora
D.ª Carmen García-Rosado y García retiró la Pregunta
con respuesta Oral ante la Comisión de Industria,

Comercio y Turismo, P.O.C. 317-I1, relativa a gestiones
sobre oficina en Gran Bretaña para promoción del turis-
mo a la Ruta de la Plata, publicada en el Boletín Oficial
de las Cortes de Castilla y León, N.º 248, de 25 de sep-
tiembre de 1998.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 22 de diciembre de 1998.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Manuel Estella Hoyos

P.O.C. 318-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 22 de diciembre de 1998, la Procuradora
D.ª Carmen García-Rosado y García retiró la Pregunta
con respuesta Oral ante la Comisión de Industria,

Comercio y Turismo, P.O.C. 318-I1, relativa a implanta-
ción de oficina en Gran Bretaña para promoción del
turismo a la Ruta de la Plata, publicada en el Boletín Ofi-
cial de las Cortes de Castilla y León, N.º 248, de 25 de
septiembre de 1998.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 22 de diciembre de 1998.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Manuel Estella Hoyos

P.O.C. 319-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 22 de diciembre de 1998, la Procuradora
D.ª Carmen García-Rosado y García retiró la Pregunta

con respuesta Oral ante la Comisión de Medio Ambiente

y Ordenación del Territorio, P.O.C. 319-I1, relativa a
denuncias sobre Vías Pecuarias en la provincia de León,
publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y
León, N.º 248, de 25 de septiembre de 1998.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 22 de diciembre de 1998.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Manuel Estella Hoyos

P.O.C. 320-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 22 de diciembre de 1998, la Procuradora
D.ª Carmen García-Rosado y García retiró la Pregunta
con respuesta Oral ante la Comisión de Agricultura y

Ganadería, P.O.C. 320-I1, relativa a explotación de nave
agroganadera en Pedroso de la Armuña, publicada en el
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, N.º 248,
de 25 de septiembre de 1998.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 22 de diciembre de 1998.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Manuel Estella Hoyos

P.O.C. 326-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 22 de diciembre de 1998, el Procurador D.
Cipriano González Hernández retiró la Pregunta con res-
puesta Oral ante la Comisión de Medio Ambiente y

Ordenación del Territorio, P.O.C. 326-I1, relativa a ins-
talación de parque eólico en la zona de Las Quilamas
(Salamanca), publicada en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Castilla y León, N.º 248, de 25 de septiembre de
1998.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 22 de diciembre de 1998.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Manuel Estella Hoyos
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P.O.C. 327-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 22 de diciembre de 1998, el Procurador D.
Cipriano González Hernández retiró la Pregunta con res-
puesta Oral ante la Comisión de Medio Ambiente y

Ordenación del Territorio, P.O.C. 327-I1, relativa a efi-
cacia práctica del Decreto 107/98 sobre instalación de
parques eólicos, publicada en el Boletín Oficial de las
Cortes de Castilla y León, N.º 248, de 25 de septiembre
de 1998.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 22 de diciembre de 1998.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Manuel Estella Hoyos

P.O.C. 334-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 22 de diciembre de 1998, la Procuradora
D.ª Carmen García-Rosado y García retiró la Pregunta
con respuesta Oral ante la Comisión de Medio Ambiente

y Ordenación del Territorio, P.O.C. 334-I1, relativa a
ampliación y resolución de expediente sancionador con-
tra arrendatario de un coto de caza, publicada en el Bole-
tín Oficial de las Cortes de Castilla y León, N.º 248, de
25 de septiembre de 1998.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 22 de diciembre de 1998.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Manuel Estella Hoyos

P.O.C. 336-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 22 de diciembre de 1998, la Procuradora
D.ª Carmen García-Rosado y García retiró la Pregunta
con respuesta Oral ante la Comisión de Agricultura y

Ganadería, P.O.C. 336-I1, relativa a permisividad en la
instalación de una nave agroganadera al aire libre en

Pedroso de la Armuña, publicada en el Boletín Oficial de
las Cortes de Castilla y León, N.º 250, de 1 de octubre de
1998.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 22 de diciembre de 1998.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Manuel Estella Hoyos

P.O.C. 340-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 22 de diciembre de 1998, el Procurador D.
José M.ª Crespo Lorenzo retiró la Pregunta con respuesta

Oral ante la Comisión de Presidencia, P.O.C. 340-I1,
relativa a grado de cumplimiento de las cláusulas del
Convenio con RTVE para la ampliación de la programa-
ción del Centro Territorial en Castilla y León, publicada
en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, N.º
257, de 22 de octubre de 1998.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 22 de diciembre de 1998.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Manuel Estella Hoyos

P.O.C. 343-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 22 de diciembre de 1998, la Procuradora
D.ª Leonisa Ull Laita retiró la Pregunta con respuesta
Oral ante la Comisión de Transportes y Comunicaciones,

P.O.C. 343-I1, relativa a informes y actuaciones en el
puente de San Martín de Rubiales, publicada en el Bole-
tín Oficial de las Cortes de Castilla y León, N.º 260, de
28 de octubre de 1998.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 22 de diciembre de 1998.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Manuel Estella Hoyos
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P.O.C. 344-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 22 de diciembre de 1998, el Procurador D.
Agustín Prieto Mijarra retiró la Pregunta con respuesta
Oral ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación

del Territorio, P.O.C. 344-I1, relativa a construcción de
vivienda fuera del casco urbano de Navalmoral de la Sie-
rra, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Cas-
tilla y León, N.º 264, de 6 de noviembre de 1998.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 22 de diciembre de 1998.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Manuel Estella Hoyos

P.O.C. 345-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 22 de diciembre de 1998, la Procuradora
D.ª Carmen García-Rosado y García retiró la Pregunta
con respuesta Oral ante la Comisión de Industria,

Comercio y Turismo, P.O.C. 345-I1, relativa a proyectos
e intervenciones en Salamanca en los próximos tres años
como Ciudad Patrimonio de la Humanidad, publicada en
el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, N.º
264, de 6 de noviembre de 1998.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 22 de diciembre de 1998.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Manuel Estella Hoyos

P.O.C. 346-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 22 de diciembre de 1998, la Procuradora
D.ª Carmen García-Rosado y García retiró la Pregunta
con respuesta Oral ante la Comisión de Industria,

Comercio y Turismo, P.O.C. 346-I1, relativa a proyectos
e intervenciones en Ávila en los próximos tres años
como Ciudad Patrimonio de la Humanidad, publicada en
el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, N.º
264, de 6 de noviembre de 1998.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 22 de diciembre de 1998.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Manuel Estella Hoyos

P.O.C. 347-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 22 de diciembre de 1998, la Procuradora
D.ª Carmen García-Rosado y García retiró la Pregunta
con respuesta Oral ante la Comisión de Industria,

Comercio y Turismo, P.O.C. 347-I1, relativa a proyectos
e intervenciones en Segovia en los próximos tres años
como Ciudad Patrimonio de la Humanidad, publicada en
el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, N.º
264, de 6 de noviembre de 1998.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 22 de diciembre de 1998.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Manuel Estella Hoyos

P.O.C. 348-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 22 de diciembre de 1998, la Procuradora
D.ª Leonisa Ull Laita retiró la Pregunta con respuesta
Oral ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación

del Territorio, P.O.C. 348-I1, relativa a proyecto de
construcción del vertedero comarcal «Alto Esgueva-
Peñafiel», publicada en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León, N.º 268, de 17 de noviembre de 1998.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 22 de diciembre de 1998.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Manuel Estella Hoyos

P.O.C. 349-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 22 de diciembre de 1998, la Procuradora
D.ª Carmen García-Rosado y García retiró la Pregunta
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con respuesta Oral ante la Comisión de Arquitectura y

Vivienda, P.O.C. 349-I1, relativa a promoción de vivien-
das en alquiler para jóvenes en cuatro provincias de la
Comunidad, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León, N.º 276, de 15 de diciembre de 1998.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 22 de diciembre de 1998.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Manuel Estella Hoyos

P.O.C. 350-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 22 de diciembre de 1998, la Procuradora
D.ª Carmen García-Rosado y García retiró la Pregunta
con respuesta Oral ante la Comisión de Arquitectura y

Vivienda, P.O.C. 350-I1, relativa a planes de promoción
de viviendas en alquiler para jóvenes, publicada en el
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, N.º 276,
de 15 de diciembre de 1998.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 22 de diciembre de 1998.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Manuel Estella Hoyos

P.O.C. 351-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 22 de diciembre de 1998, la Procuradora
D.ª Leonisa Ull Laita retiró la Pregunta con respuesta
Oral ante la Comisión de Industria, Comercio y Turismo,

P.O.C. 351-I1, relativa a motivos de la falta de asistencia
del Director General de Turismo al Congreso Interna-
cional del Duero, publicada en el Boletín Oficial de las
Cortes de Castilla y León, N.º 276, de 15 de diciembre
de 1998.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 22 de diciembre de 1998.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Manuel Estella Hoyos

P.O.C. 355-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 22 de diciembre de 1998, el Procurador D.
Cipriano González Hernández retiró la Pregunta con res-
puesta Oral ante la Comisión de Arquitectura y Vivien-

da, P.O.C. 355-I1, relativa a objetivo y coste de la divi-
sión del sótano en las viviendas de promoción pública
Entrepuentes de Béjar, publicada en el Boletín Oficial de
las Cortes de Castilla y León, N.º 277, de 18 de diciem-
bre de 1998.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 22 de diciembre de 1998.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Manuel Estella Hoyos

P.O.C. 356-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 22 de diciembre de 1998, el Procurador D.
Cipriano González Hernández retiró la Pregunta con res-
puesta Oral ante la Comisión de Arquitectura y Vivien-

da, P.O.C. 356-I1, relativa a iniciación de procedimiento
para dotar de trasteros a las viviendas de promoción
pública Entrepuentes de Béjar, publicada en el Boletín
Oficial de las Cortes de Castilla y León, N.º 277, de 18
de diciembre de 1998.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 22 de diciembre de 1998.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Manuel Estella Hoyos

P.O.C. 357-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 22 de diciembre de 1998, el Procurador D.
Cipriano González Hernández retiró la Pregunta con res-
puesta Oral ante la Comisión de Arquitectura y Vivien-

da, P.O.C. 357-I1, relativa a solución a la situación de
los sótanos de las viviendas de promoción pública Entre-
puentes de Béjar, publicada en el Boletín Oficial de las
Cortes de Castilla y León, N.º 277, de 18 de diciembre
de 1998.
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De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 22 de diciembre de 1998.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 

CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Manuel Estella Hoyos

Contestaciones.

P.E. 4675-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E.
4675-II, a la Pregunta formulada por la Procuradora D.ª
Begoña Núñez Díez, relativa a Residencias, Casas de
Acogida y Pisos Tutelados para atención de mujeres des-
protegidas, publicada en el Boletín Oficial de estas Cor-
tes, N.º 268, de 17 de noviembre de 1998.

Castillo de Fuensaldaña, a 14 de diciembre de 1998.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 

CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Manuel Estella Hoyos

En Contestación a la P.E. 4675-I formulada por D.ª
Begoña Núñez Díez, Procuradora del Grupo Parlamenta-
rio Socialista

SE INFORMA QUE:

La Consejería de Sanidad y Bienestar Social dispone
para la atención a mujeres en riesgo de desprotección en
nuestra Comunidad Autónoma de: 14 casas de acogida y
2 pisos tutelados.

La Ubicación de las casas de acogida es la siguiente:

• La provincia de Ávila dispone de 2 casas:

- Una para mujeres maltratadas con 7 plazas, gestio-
nada por el “Ayuntamiento”.

- Otra casa para reclusas en régimen de 3.º y 4.º
grado, con 6 plazas, gestionada por “ASCARE” (Cáritas)

• La provincia de Burgos dispone de 1 casa de acogida
para mujeres maltratadas gestionada por el Ayuntamien-
to y con titularidad de la Junta de Castilla y León, con un
número de 6 plazas.

• La provincia de León dispone de 4 casas de acogida:

- Una para mujeres maltratadas gestionada por la
Asociación “Simone de Beauvoir” con 10 plazas.

- Una para mujeres en situación de desamparo sin
soporte socioeconómico, sin apoyos familiares, gestiona-
da por “Nuestra Señora de Fátima” en Fabero, con un
total de 10 plazas.

- Una para mujeres en situación de desamparo gestio-
nada por la “Asociación Leonesa de Caridad” con 10
plazas.

- Una para madres solteras o gestantes solteras, ges-
tionada por la Asociación “ISADORA DUNCAN” con
10 plazas.

• La provincia de Palencia dispone de una casa de aco-
gida para mujeres maltratadas gestionada por el “Ayun-
tamiento” con un total de 9 plazas disponibles.

• La provincia de Salamanca dispone de una casa d e
acogida para mujeres maltratadas gestionada por la Aso-
ciación “Beatriz de Suabia” con 8 plazas disponibles.

• La provincia de Segovia cuenta con una casa de acogi-
da para mujeres con dificultad social, para madres solte-
ras y víctimas de malos tratos, gestionada por la Aso-
ciación A.P.Y.F.I.M.-ALCÁZAR con un total de 10 pla-
zas disponibles.

• La provincia de Valladolid dispone de 4 casas de aco-
gida:

- Una para mujeres afectadas por el virus del SIDA
en estadio C-3, gestionada por la Asociación
A.C.L.A.D., con 6 plazas disponibles.

- Una para mujeres maltratadas gestionada por las
“Religiosas Adoratrices” y con 10 plazas disponibles.

- Una para madres solteras o gestantes soleteras y
separadas sin soporte económico y familiar gestionada
por la Asociación Solidaridad Madres Solteras y Separa-
das y con titularidad de la Junta de Castilla y León, con 8
plazas disponibles.

- Una para jóvenes de 15-25 años de edad gestantes o
no, sin protección familiar o social con riesgos de emba-
razos prematuros y ambiente de exclusión social, gestio-
nada por “ASCARE” (Cáritas) y con 8 plazas disponi-
bles.

• La Comunidad de Castilla y León dispone de 2
pisos tutelados ubicados: uno en Salamanca gestionado
por el “Ayuntamiento” con 10 plazas para mujeres mal-
tratadas y otro piso ubicado en León para mujeres en
situación de desamparo sin soporte socioeconómico y sin
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apoyos familiares, gestionado por la Asociación “LEO-
NESA DE CARIDAD”, con 8 plazas disponibles.

Respecto a los Centros de Acogida creados en los
años 1997 y 1998, la única casa de acogida creada es la
dispuesta para jóvenes de 15-25 años de edad gestantes o
no, sin protección familiar o social con riesgos de emba-
razos prematuros y ambiente de exclusión social, gestio-
nada por “ASCARE” (Cáritas) y con 8 plazas disponi-
bles, durante el año 1998.

Valladolid, 10 de diciembre de 1998
EL CONSEJERO DE SANIDAD Y

BIENESTAR SOCIAL

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.E. 4704-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E.
4704-II, a la Pregunta formulada por la Procuradora D.ª
Carmen García-Rosado y García, relativa a cesión de
Castillos usados como paneras y silos, publicada en el

Boletín Oficial de estas Cortes, N.º 271, de 28 de
noviembre de 1998.

Castillo de Fuensaldaña, a 14 de diciembre de 1998.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Manuel Estella Hoyos

Contestación a la Pregunta Escrita P.E. 4704-I, for-
mulada por la Ilma. Sra. Procuradora D.ª Carmen García-
Rosado García, relativa a cesión de Castillos usados
como paneras y silos.

En contestación a la Pregunta Escrita referenciada, le
comunico lo siguiente:

El Director de Agricultura de Valladolid al que hace
referencia Vd. en los antecedentes de la citada pregunta
es el representante del Ministerio de Agricultura, Pesca y
Alimentación en Valladolid y no el Director General de
Agricultura y Ganadería de esta Consejería.

Por lo que ruego a V.I. se dirija a él, para que le
amplíe la información que desea obtener.

Valladolid, 11 de diciembre de 1998
EL CONSEJERO 

Fdo.: José Valín Alonso


